www.shfzb.com.c

醉酒后夜入别墅盗走43件字画瓷器

一硕士生因涉嫌盗窃被依法批捕

□法治报记者 胡蝶飞 法治报通讯员 王擅文

硕士毕业的陈小东来沪上打拼,一次醉酒后走进了小区别墅区,发现一栋无人别墅,心生贪念,竟拿起石头砸开玻璃窗进入。他在别墅里发现大量字画、瓷器、茶具后,盗走其中43件。近日,青浦区人民检察院以涉嫌盗窃罪对陈小东依法批准逮捕。

醉酒后夜半破窗钻进 他人别墅

陈小东硕士毕业后,来到上海 找工作,几经辗转碰壁,他最终谋得 一个销售职位,和妻子共同养育一 儿一女。

今年2月19日晚,正是新年

后不久,陈小东与几个朋友相约在市区一家饭店吃晚饭,其间他喝了6瓶啤酒和几杯洋酒,晚饭后夜宵又喝了3瓶啤酒。酒足饭饱之后,陈小东已经醉得迷迷糊糊,甚至不记得自己是怎么打的车,又怎么回到其青浦居住地的。由于当时已是深更半夜,且陈小东醉醺醺已无法说明自己所住楼号,司机便在小区门口将他放下了。

夜色深沉,陈小东一脚深一脚 浅地往小区里走。路过小区别墅区 时,他向四周围看,想要辨别是在 小区的哪个方位,却发现有一栋别 墅显得十分荒凉,隔着围栏都能看 见花园里野草丛生、蛛网遍布,花 园中心的别墅更是一盏亮灯都没 有。"这里一定没有人住。"陈小 东不由自主走上前去。

不知出于什么心态,他握了握

手中原本准备用来砸野狗的石头,抡起手臂砸向别墅一楼的窗户,"砰"的一声巨响,玻璃窗应声而碎。陈小东自己也吓了一跳,赶紧朝四周看,发现周围邻居似乎都没有听到,于是放下心来。此时,他酒已经醒了大半,心中产生好奇,估量一下别墅围栏并不高,就攀爬翻进花园,走到破碎的玻璃窗前,钻进了别墅内。

无人别墅内盗走43件 字画瓷器

偌大的别墅里果然空无一人, 甚至连家具都很少,仅有的几张桌 椅上蒙了一层厚厚的灰。陈小东断 定这里很久都没有人住了,他在别 墅的一楼四处查看,发现地上堆着 十几个纸箱子,他一一翻看却没有 找到什么值钱的东西,于是顺着楼 梯上了二楼。

一上楼,陈小东就看见一个装着瓷器的博古架,便走上去一件一件拿起来观赏。这些瓷器看起来光润细腻,花纹精美,陈小东心生贪念,他把瓷器都取下来放在地上,又走进楼梯边上的书房。

不曾想,这书房俨然就是一个小型仓库,里面堆放着几十幅字画,还有大本的邮票相册。陈小东欣喜若狂,将这些字画和瓷器分批次搬到一楼,又从屋内将别墅大门打开,将这些东西搬在别墅外的草坪上。

借着微弱的光亮,他清点了一下自己的"战利品":一共有10余个陶瓷花瓶、3套茶具、2套碗筷、3幅字画、1幅陶瓷画和1套关公邮票。看着地上堆积如山的东西,

他自知无法一个人搬回家去,于是 又翻过围栏走回自己家中,也不惊 动家人,直接进了车库,开车返回 别墅,将这一共43件物品通通搬 进后备箱,开回了家。

陈小东以为自己的所作所为神不知鬼不觉。却不想,第二天清晨,他行窃别墅的邻居发现隔壁窗户被砸,很快通知了别墅主人。原来,别墅主人确实是将此处作为仓库使用,堆放了大量的字画瓷器,当得知房屋窗户被砸后立刻赶回查看,竟发现大门未锁,屋内大量物品被盗,随即报警。经过简单计算,失窃物品总价值约7万余元。警方很快锁定陈小东。他放置在汽车后备箱内的大量物品甚至还未来得及搬出,就被警方当场查获。

目前,案件正在进一步办理中。 (文中人物均为化名)

"买菜平台"里的刷单骗局

□记者 陈颖婷 通讯员 朱佳杰

本报讯 如今,很多电商平台会搞让利促销活动,掀起一波波"剁手潮"的同时,也催生了一批瞄准平台漏洞,以低成本或零成本获取利益的"羊毛党"。需要注意的是,有些"薅羊毛"的行为已属违法。近日,浦东警方成功抓获两名违法刷单的诈骗分子。

据调查,这两名诈骗分子都是某"买菜平台"的前员工,对于平台的优惠活动十分熟悉,得知注册新用户和拉新用户都可以得到满减优惠券后,便有了"刷单"的念头。两人通过非法手段获取了大量

虚拟账号来注册新用户,骗取大量新用户优惠券以及邀新优惠券,后利用大额"优惠券"以较低价格大量购人实体商品,并转卖至市场赚取差价,每单至少有30元获利空间。

4月21日,该平台公司员工 高先生来到浦东公安分局张江派出 所报案,他称该公司自3月中旬 起,陆续收到公司供应商反馈,有 大量提供给公司的商品,被人以低 于市场价的价格,在批发市场上进 行转卖。公司经内部调查后,发现 该情况属实,确有人利用公司在某 电商平台上开展的优惠活动非法牟 利,公司损失已达45.5万元。

接报后,张江派出所会同川沙

公安处刑事侦查大队开展侦查工作,共梳理出两个存在异常情况的第三方支付账户,它们都存在由同一第三方支付账号支付了"买菜平台"账号的情况;付款时间间隔短暂且频繁;每天交易量大的特点,都符合"刷单"的明显特征。除了两个异常的第三方支付账号,梳理过程中,民警还发现了约三百个用于刷单的手机号。

民警经过抽丝拔茧的逐一梳理,最终锁定两名嫌疑人郭某和王某某。5月19日上午,民警兵分两路,分别在松江区不同地点将王某某和郭某抓捕归案。目前,嫌疑人已被检察机关依法批准逮捕。

子分III.工 爱心接力站

奉贤一居民楼液化气钢瓶泄漏爆炸

户外职工爱心接力站

□杨奕 摄影报道

本报讯 申城骄阳似火,坚守 工作岗位的户外劳动者最辛苦,负 责外滩风景区保洁的环卫工人们如 今有了一处新的歇脚处,在观光平

造成2死4伤

后燃烧,造成2死4伤。

□记者 夏天

合下的外滩旅游服务中心浦江游览 售票点里也能喝口水小憩片刻,这 里的"户外职工爱心接力站"不仅 环境舒适,且有冰箱、微波炉等设施,热个饭十分方便,工作人员热 情欢迎户外劳动者来这里休息。

通报显示,事故发生后,消防

救援力量第一时间赶到现场救援,

火势于5时52分扑灭。事故造成

2 名居民死亡, 4 名居民不同程度 受伤,目前已送往医院救治,暂无

生命危险。目前,事故具体原因正

在讲一步调查中。

以"游戏皮肤"为饵骗孩子发红包

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 犯罪嫌疑人黄某等多人,利用游戏直播软件诈骗多名 11岁以下少年儿童。近日,奉贤 区人民检察院依法以涉嫌诈骗罪对 其批准逮捕。

年纪尚小的小林没有手机,平时做完作业,她会用妈妈的手机玩游戏、玩直播。只是,她没想到,此时此刻正在跟她语音直播聊天的

网友是个骗子。

跟小林聊天的"大哥哥"是 19岁的黄某。黄某花言巧语哄了 小林一会后,表示要送给小林游戏 皮肤,但是要让小林给他发一个微 信红包。小林表示自己不会发微信 红包。黄某在网络另一头手把手教 会了小林发微信红包,然后把小林 拉进一个微信群,群里有人为欢迎 小林,主动先发了一个红包,小林 点开后抢到了 0.01 元。 在群友的起哄下,年幼的小林 开始在群里发红包。小林一共在微 信群中发了几十个红包。后来,小 林的妈妈要用手机去买早饭时,才 发现小林正在发红包。这时,小林 已经发出去 9201 元了,小林妈妈 发现后及时抢回了 2800 元。

经查,2020年至今年,犯罪嫌疑人黄某等3人多次以同样的方式诈骗山东、山西、湖南、上海等多地11周岁以下的少年儿童。

花钱即可"洗白"征信?不要上当受骗了!

□见习记者 陈友敏 通讯员 施韵 陈轲

本报讯 当今社会, "征信" 受到越来越多市民的重视。也正因如此,骗子开始利用这一点实施诈骗。近日,李女士就因急于"洗白"自己的征信污点,被孙某某诈骗 25000 元。日前,嘉定区人民检察院依法以诈骗罪对被告人孙某某提起公诉。

2019 年上半年,被告人孙某某在为李女士办理消费贷款业务时,李女士向他坦言自己有网贷、信用卡逾期还款的不良征信记录,想委托他打听一下是否有办法消除不良征信记录。孙某某答应为李女士"找人问问",但并未放在心上,

这件事便不了了之。 时隔一年,孙某某因为自己花

理征信"洗白"。 而李女士没有想到的是,在她 放心地等待孙某某办事时,孙某某 并没有履行承诺,而是挥霍着李女 士给的钱,逍遥自在。一个月过去 了,李女士并未收到孙某某反馈办 理成功的消息,她便发消息询问办 理进度,等来的却是三番五次的搪

今年4月26日,李女士发现 其不良征信记录未被消除,于是立 刻向警方报案。同日下午,被告人 孙某某被抓获。

孙某某到案后如实供述了上述 事实,并承认自己并没有办理征信 "洗白"的能力和方法,只是因为 生活开销较大,人不敷出而出此下 策。案发后,孙某某家属向李女士 退赔了全部经济损失并取得谅解。

嘉定检察院认为, 孙某某以非法占有为目的,采用隐瞒真相、虚构事实的方法骗取他人财物,数额较大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》,构成诈骗罪。近日,嘉定检察院依法以诈骗罪对被告人孙某某提起公诉。

"对不起,我走了"

本报讯 昨天据奉贤区应急管

理局通报,当日凌晨4时50分,

位于奉贤区青村镇西街 2 弄 1 号居

民楼三楼液化气钢瓶泄漏发生爆炸

少年留书一封,离家出走去崇明看海

□见习记者 陈友敏

本报讯 初中生小王因琐事与 父母争了几句,竟任性出走。幸亏 民警判断出目的地,和当地警方联 动搜寻,最终将小王安全带回。

6月28日凌晨,市民管女士来 到普陀公安分局甘泉路派出所报警 求助:儿子小王因与父母发生口角, 在语文书上写下一封"告别信"后, 带了2000元现金离家出走。

接报后,警方迅速开展搜寻工作。民警发现小王离家后上了一辆 出租车,循线追踪找到了司机。据 司机反映,小王在车上多次提及 "要去崇明看海",结合小王下车附 近就有前往崇明的长途汽车,民警 判断他可能去了崇明。民警在驱车 赶往崇明的同时,立即与崇明警方 取得联系,请求协助思想还是

中午 12 时许,崇明城桥派出 所民警找到了小王。最终,离家出 走近 12 个小时的小王被民警安全 带回。原来,小王因学习问题与父 母发生争执。一时冲动,小王决定 去崇明看海,以缓解心中的抑郁。 经过民警的教育,小王对自己离家 出走的不理智行为后悔不已。